PLAN PEDAGOGICO: Tecnicatura Superior en Administracion C/O en Gestidon
g_g_ Proyectos (DESDE EL 17/11/2020 al 27/11/2020)

ASIGNATURA: GESTION FINANCIERA. Curso: 2°
APELLIDO Y NOMBRE DEL DOCENTE: Heredia, Maria T.

Correo electronico: herediamteresa@amail.com

DIAS: MARTES HORARIO: __15:35 hs.__ HASTA _16:55 hs__
JUEVES HORARIO:___15:35 hs.__ HASTA _16:55hs___

CONTENIDO O TEMA A DESARROLLAR

¢ El Ciclo de conversién del Efectivo: concepto. Férmula.
e Analisis grafico del CCE.
e Calculo del monto invertido en CT.

GUIA O ACTIVIDADES

1. Realizar una lectura comprensiva del material bibliografico de Administracion de CT,
que se adjuntd en la planificacién anterior.
2. Resolver el trabajo practico que se adjunta a esta planificacion (TP 4).

BIBLIOGRAFIA

« Gitman, Lawrence y Zutter. Principios de Administracién Financiera. Pearson

Educacioén. México 2.012.
https:/leducativopracticas.files.wordpress.com/2014/05/principios-de-administracion-

financiera.pdf

Se adjunta a la presente material de estudio para el estudiante (de ser necesario).

Maria T. Heredia



1.S.P.S. N° 6005 GESTION FINANCIERA

TRABAJO PRACTICO N° 4

ADMINIST. C.T. CICLO DE CONVERSION DEL EFECTIVO

1. Dé un concepto del Ciclo de Conversion del Efectivo. Luego indique la férmula para su
célculo.

2. Resolver el siguiente ejercicio practico, utilizando la bibliografia de Capital de Trabajo,

suministrada en la 8° planificacién de la materia.

La empresa Abrigadisimos S.R.L. presenta la siguiente informacion:

E.P.I = 14 dias
P.P.C =45 dias
P.P.P =35 dias

Bienes de cambio= $ 900.000

Ventas = $ 2.000.000 de las cuales el 50 % son a crédito.

Compras (mercaderias) = $ 2.400.000 el 65 % de las compras son a crédito.

SE SOLICITA:

» Graficar en la linea del tempo el Ciclo de Conversién del Efectivo (para responder este
punto ulilizar como referencia el analisis grafico de la fig. 14.2, de la pag. 548).

» Determinar andliticamente el Ciclo de Conversion del Efectivo ( es decir con la formula).

» Calcular el Monto Invertido en Capital de Trabajo ( utilizar como referencia el ejercicio
ejemplo 14.1 de la pag. 547 de la bibliografia).

» Suponga que la empresa logra ampliar el plazo de pago para sus proveedores a 50 dias
(con lo cual el P.P.P. = 50 dias). Luego calcule el efecto que esto produciria en todo lo

desarrollado anteriormente.



